

亚洲水泥（中国）大陆地区营运总部 暨江西亚东水泥 2024 年岁末感恩餐会

亚洲水泥（中国）大陆地区营运总部暨江西亚东水泥 2024 年岁末感恩餐会于 12 月 19 日隆重举办。在这个特别的日子，集团徐旭平副董事长、亚泥（中国）张振昆执行长、余东霖副执行长、俞剑屏副执行长等主管亲临参会，并特邀江西省台办夏鸿斌副主任、原省台办崔琳主任、九江市熊晋喜副市长、瑞昌市委卢治轩书记等省市各级领导与贵宾共襄盛举。大家欢聚一堂，热闹非凡。

餐会在江西亚东发展历程视频简报及江西省投资集团公司特为本公司制作的歌曲声中拉开序幕，片中回顾了公司自 1997 年落户瑞昌以来，二十七载的发展历程，并展现勇创未来的愿景。接着，亚泥（中国）张振昆执行长致欢迎辞，感谢省市各级领导、集团副董事长及关系企业长官的光临，对省市各级政府、协力厂商等对亚泥的支持帮助以及全体员工的辛勤付出表达感谢之情。最后，瑞昌市卢治轩书记、九江市熊晋喜副市长、省台办夏鸿斌副主任、原省台办崔琳主任先后上台致辞。回首来时路，感恩美好相遇，对亚泥所取得的各项成绩给予充分肯定，高度赞扬亚泥为两岸经济和九江市、瑞昌市的经济高质量发展所做出的贡献以及在各项活动中所彰显的企业责任感和担当。



张振昆执行长致辞



瑞昌市卢治轩书记致辞



九江市熊晋喜副市长致辞



省台办夏鸿斌副主任致辞



原省台办崔琳主任致辞

随后，徐旭平副董事长与诸位分享了徐旭东董事长以“掌握变局、决胜未来”为主题的演讲。主要从应对复杂且快速变化的世界、关注台湾碳费、能源两大挑战、远东迈向国际化、落实科技创新应用、推动转型变革、建构人才管理模式、拟定三到五年目标、远东的未来八大方面进行阐述，勉励大家要共同努力，掌握变局。



餐会现场华灯璀璨、熠熠生辉。除了精彩的演说，餐会活动还准备了可口的佳肴和精彩纷呈的节目。《盛世腾飞》《粉墨花旦》《复古舞串烧》《萨克斯串烧》轮番演绎，气氛热烈，穿插其中的抽奖活动更将现场气氛推向高潮。



2024年度优秀员工表彰环节，副董事长亲自为优秀员工颁发荣誉证书并合影留念。当他们的名字在大屏幕上闪现，会场响起了热烈的掌声。获奖者们激动地上台领奖，他们的脸上洋溢着自豪和喜悦，这一刻，他们是全场的焦点，也是大家学习的榜样。



在餐会的尾声，副董事长邀请高阶主管们一起演唱《爱拼才会赢》，将现场气氛推向了另一个高潮。2024年岁末感恩餐会在欢快的歌声中圆满落下帷幕。

